
Sajam će na jedinstveni način ukrstiti vinske puteve Balkana i okupiti najbolje proizvođače vina u regionu, 
a biće organizovan pod pokroviteljstvom vlada Srbije, Severne Makedonije i Albanije u okviru inicijative 
Otvoreni Balkan.

Cilj sajma je da proslavi vrhunsko umeće majstora u proizvodnji najboljih vina i promoviše jedinstveni 
spoj ukusa i mirisa koji predstavljaju kako duh samog Balkana, njegovu geografiju i bogatstvo sorti, tako i 
mentalitet onih koji na poseban način uživaju u vinima ovog i drugih podneblja.

Sa željom da na sajmu vina Vinska vizija Otvoreni Balkan 2022 učestvuje što veći broj vinarija, osmislili 
smo bogat program koji uključuje sajamsko takmičenje Open Balkan Wine Trophy 2022, stručne skupove 
različitih formata, masterklasove, razgovore o potencijalima vinske industrije na Balkanu, mogućnostima za 
pojačano učešće na svetskim tržištima, kao i B2B susrete na kojima će Vam biti pružena prilika da proširite 
poslovanje, uspostavite nove i ojačate postojeće poslovne kontakte. 

Posebna pažnja će biti posvećena uslovima za izlagače, sa akcentom na zakupu izlagаčkog prostora po 
subvencionisanim cenama. Sajam će biti i prodajnog, a ne samo izložbenog karaktera, te će posetiocima i 
znalcima biti omogućeno da kupe odabrana vina i da lično porazgovaraju sa vlasnicima vinarija.

Kao prestonica najboljih vina tokom trajanja ovog sajma, Beograd će okupiti najeminentnije vinare, 
vinogradare, majstore podruma, enologe, somelijere i trgovce vinom, kao i izlagače iz najpoznatijih 
evropskih i svetskih vinarija. Tu će biti i distributeri i trgovci vinom iz celog sveta. 

Nastup na Prvom međunarodnom sajmu vina Vinska vizija Otvoreni Balkan predstavlja savršenu priliku da 
izložite svoj proizvodni program mnogobrojnim domaćim i stranim posetiocima i obezbedite prisustvo na 
novim tržištima. 

Srdačno Vas pozdravljamo.

sa velikim zadovoljstvom Vas obaveštavamo da će Prvi međunarodni 
sajam vina Vinska vizija Otvoreni Balkan biti održan u Beogradu
od 1. do 4. septembra 2022. godine.

Poštovani,

Rok za prijave izlagača je 11. jul 2022. godine,
a učešće na Sajmu možete da prijavite
slanjem prijavnog obrasca na mejl:
ob-winefair@sajam.rs

Više informacija o Sajmu i uslovima za izlagače 
možete dobiti putem sledećih brojeva telefona:
+381 11 / 26 55 239 +381 11 / 26 55 866 
+381 11 / 26 55 464


